

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Aug,2013

有一份愛 從天而來 比山高 比海深 測不透 摸不著 卻看得見
因為有你 因為有我 甘心給 用心愛 把心中 這一份愛 活出來
耶穌的愛 激勵我 敞開我的生命 讓自己 成為別人祝福
耶穌的愛點燃我 心中熊熊愛火 我們一起 向世界活出愛

這首「活出愛」的詩歌，是永和禮拜堂 TCYH Church 短宣隊為學青營會預備而帶來的，深深觸摸著每一位孩子的心！我們也再一次為能有新的詩歌讚美神而感恩，謝謝福音隊帶來這好的詩歌。南非國的環境，雖然不像其他非洲國家那樣較落後，但是在中文詩歌和屬靈刊物與書籍方面，確還算是宣教工場上較慢接收到的情況，但神卻用這樣的境遇，使我們益加珍惜這些屬靈的寶貝，讚美神！



永和禮拜堂 TCYH Church 短宣隊 + 元國一家

學青福音營會

這次學生福音營會招生，是我們禱告最多的一次，感謝神給我們這麼多的禱告恩典來經歷祂：

因營會場地限額最少是 40 人，並以此為計費起算標準，我們首先是聽見約堡教會給的初步信息，今年他們學青多人返國，至報名日 24/Jun 截止，他們只報名了四位；而斐京教會也是一直只有 10 位左右報名(包括我們家 3 位大孩子)，即便加上短宣隊 7 位，還有我們五位大人(高科夫婦、Chrisna)等，也都不到 60% 的名額！期間學青主席才羽 Helen，有蒐集到大約 10 人的名字，但是也都沒有繳費確認，我們也將這次招生的情形聯絡了短宣隊永和禮拜堂，請他們為招生事宜迫切禱告。報名截止日終於過去，還差大約六、七位名額，我們使出渾身解數拉人，但都得到負面拒絕的回應，當時甚至有不足 40 人名額的打算！但是神垂聽我們的禱告，在最後時刻加上 4 位 12 歲的少年，並羅堡兩位臨時行程改變能參加，又有剛從國內來的福清弟兄孩子，神將人數補足了，還另外又加上約堡 2 位自行臨時報名，這時我們真的明白，神是賜我們禱告恩典的神，並要讓我們更深經歷祂應許信實。民數記 9：14「若有外人寄居在你們中間，願意向耶和華守逾越節，他要照逾越節的律例典章行，不管是寄居的、是本地人，同歸一例。」



學青營會活動

短宣隊成行的事上方面，也有主的恩典見證，其中一位姐妹已經報名，並且機票都買好了，卻發現她的研究所畢業差一個學分，如果不在七月初暑假補一門課，就無法畢業，甚至影響她生涯規劃的下一部，就是接下來的 8 月份參加教師資格考試！然而在禱告中，神也為她預備另一所學校的相關課程，而且時間可以調配過來，於是使她可以同短宣隊順利成行。

這次營會短宣隊員年紀較長，幾乎都是社青/學青輔導，所以和每位孩子們都親近，讓孩子們感到都熟悉，在呼召決志的時候，約有 10 位舉手決志信主！更奇妙的是：在講員黃長老乎召事奉神心志的時候，竟然 31 位孩子全數都站立（只一位腳傷未站立），回應神的呼召！營會後永和堂又邀請我們同工孩子們，可以在明年組短宣隊前往台灣鄉下傳福音，大孩子們也願意接受這個挑戰……！
民數記 24：5~7「雅各啊！你的帳棚何等華美，以色列啊！你的帳幕何其華麗，如接連的山谷，如河旁的園子，如耶和華所栽的沉香樹，如水邊的香柏木。水要從他的桶裏流出，種子要撒在多水之處，他的王必超過亞甲，他的國必要振興。」



學青營會全體合照



全體站立回應服事神的呼召



比陀福清娘子軍洗碗服事/短宣隊比陀 Pretoria 福清崇拜/黃長老羅堡同工合影

這次短宣隊領隊講員黃長老，特別多停留一個星期，在羅堡和比陀兩地各有三天的聖經綜覽培訓，從講員的佈道信息事奉中，元國被提醒要回歸聖經、在神的話語上忠心服事，從講員連續四篇信息中，逐字講解聖經，並且以經解經，透過新、舊約整本聖經而講的清楚，講的明白，並且是多多講主的話(聖經)，神透過祂僕人忠心事奉的提醒，讓元國明白要更多、更專注的回歸聖經，並堅定的單以主的話語來事奉講台、禱告、團契生活。並要以此忠心事奉，直到主來。」

這個月讀經進度到民數記 8：24~25「利未人是這樣，從二十五歲以外，他們要前來任職，辦會幕的事。到了五十歲要停工退任，不再辦事。」就讓我們夫婦有一個深深的禱告，唯願宣教的火蒙聖靈焚燒，能夠激勵這世代的基督徒與教會，能夠差出更多的年輕人出來宣教事奉神、早早起來接棒。民數記 14：21 耶和華說「然我指 我的永生起誓，遍地要被我的榮耀充滿。」



黃長老比陀三日造就班

黃長老羅堡三日造就班

黃長老探訪華人商城

感謝神透過俞曉星姐妹全家返國探親，她們夫妻願意開放他們家庭接待短宣隊住宿，這都是神的恩典湧流在祂兒女的生命中的呈現，也是基督是主的肢體服事最美的見證，神使萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。耶穌我們愛祢！

高科夫婦有一刻願意學習的心，一同參加這次學青營會觀摩，看見高科與孩子們一同參與整個營會過程，馨月帶著他們的孩子高耀恩穿插其間，心中為他們一家感恩，同時也湧出一種複雜的情緒，就是馬上他們要離開去台灣接受裝備了，眼前看不見斐京教會有人出來接續事奉，但相信這是神的引領和旨意，我們就靠祂仍然存著盼望的心，並堅信這是屬神的教會，既然是祂的教會，祂就必定會負責，帶領教會繼續在大使命上往前行，直到成就祂自己的旨意。



高科、張馨月夫婦向學青分享蒙召見證

Rustenburg 羅堡兒主

民數記 14：7~9「對以色列全會眾說：我們所窺探經過之地，是極美之地。耶和華若喜悅我們，就必將我們領進那地，把地賜給我們，那地原是流奶與蜜之地。但你們不可背叛耶和華，也不要怕那地的居民，因為他們是我們的食物，並且蔭庇他們的已經離開他們，有耶和華與我們同在，不要怕他們。」

這個月羅斯敦堡有五位弟兄姐妹受洗 WenTao Li、Man Shao、JunJun Yu、WenZhong Chen、YiChun Chen，感謝神給我們與天上天使一同歡呼喜樂的恩典，將得救的人數加添給祂的教會。



羅堡五位弟兄姐妹受洗

羅堡洗禮後全體合照

……元國與慧玲的部落格 <http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

感恩

- 1、神帶領台北基督徒永和禮拜堂短宣隊，主領學青福音營會順利平安感恩。
- 2、為黃長老在兩地的聖經綜覽造就課程順利舉行，弟兄姐妹們得着幫助感恩。
- 3、感謝神帶領福音隊成員在南非經歷祂的護衛保守，台灣颱風前平安返回。
- 4、為高科 Ko, Fo 夫婦在 14/July 離開南非前，先返回中國與家人相聚，並計劃在 08 月中旬至台灣基督門徒訓練神學院 CDTS 報到開學向神感恩。
- 5、為羅斯敦堡有五位弟兄姐妹們受洗感恩、並八月份預備成立教會感恩。

禱告

- 1、為比陀福清教會學習英文班運作順利禱告，弟兄姐妹們程度高低不同，求主賜 Chrisna 姐妹智慧教導，或是更興起同工協助分班。
- 2、請繼續為高科弟兄夫婦前往台灣接受裝備事宜禱告，求主保守一切順利。
- 3、羅斯敦堡弟兄姐妹在八月底將舉行成立教會感恩禮拜，並邀請台灣基督門徒訓練神學院外展部主任莊老師前來主持，請代禱一切順利。
- 4、九月初有加州北區基督會堂 CCIC NV 牧者陳長老前來支持短宣三個星期，請為其行程順利平安代禱。
- 5、求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
- 6、比陀大學已開學，請為這學期華人基督徒學生團契 C2S2 的聚會安排禱告。
- 7、華人居留證件被南非內政部移民局嚴查，有許多辦到造假簽證返國後不得返回南非入境，造成投資損失；求主保守信徒們簽證延簽時，不遇見這樣的事。
- 8、請繼續為 Lin, TuanAn 訴訟賠償醫療疏失費用之事禱告，求主彰顯公義。
- 9、南非華人宣教事工急需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。
- 10、南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A** 背面請注明「為吳元國奉獻」
臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas